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Vysokomýtská nemocnice se mění před očima. Od dubna letošního roku prochází velkou
rekonstrukcí, jejímž cílem je zvýšení požární bezpečnosti a zlepšení celkových podmínek
pro pacienty a personál. S aktuálním stavem prací a dalšími rozvojovými plány nemocnice
se v tomto týdnu seznámil také náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

Pardubický kraj v dubnu tohoto roku zahájil rozsáhlou investiční akci na zajištění požární
bezpečnosti v budově nemocnice na Hradecké ulici, která má za cíl zajištění moderní a bezpečné
zdravotní péče. „Tento investiční záměr byl schválený Radou Pardubického kraje 18. 9. 2023.
Celkové náklady jsou ve výši téměř 24 milionů korun,“ upřesňuje náměstek pro zdravotnictví Pavel
Štefka.

Vedení nemocnice považuje rekonstrukci za velice zásadní krok a to z důvodu protipožární
bezpečnosti. „Modernizace protipožární ochrany minimalizuje riziko vzniku požáru a současně
usnadňuje evakuaci v případě nouze. Věřím, že díky tomu posílíme důvěru veřejnosti v toto zařízení,“
doplňuje ředitel Vysokomýtské nemocnice Josef Pejchl.

„Za přelomovou vnímám další změnu, a to kompletní digitalizaci dokumentů, jejíž přípravy právě teď
finišují. Troufám si říci, že se tak zařadíme mezi první nemocnice v Pardubickém kraji, které přejdou
k tomuto způsobu zpracovávání a uchovávání dat, kdy veškerá zdravotní dokumentace bude
přenesena do elektronické podoby, což přispěje k efektivnějšímu a bezpečnějšímu poskytování péče.
Digitalizaci bychom chtěli spustit už v lednu příštího roku," popisuje ředitel nemocnice Josef Pejchl.

„Je skvělé vidět, jak Vysokomýtská nemocnice jde s dobou. Co se týče digitalizace, je samozřejmě
důležité myslet na kyberbezpečnost a připravit se na ní tak, aby nemocnice splnila nové zákonné
podmínky pro poskytovatele tohoto typu. Kyberbezpečnost řeší kraj prostřednictvím projektu IROP
společně s dalšími pěti příspěvkovými organizacemi,“ dodává náměstek Štefka.

Součástí celkové rekonstrukce nemocnice je také zateplování administrativní budovy a opravy střech
na kotelně a administrativní budově z důvodu výstavby fotovoltaického systému. V rámci projektu
Výstavba FTV elektráren v areálech zdravotnických zařízení Pardubického kraje půjde na tuto
výstavbu z krajských prostředků necelých 5 milionů korun. Současně se obnovují rozvody elektrické
sítě a v budově na Žižkově ulici nemocnice plánuje výstavbu druhého výtahu, který přispěje k
pohodlnějšímu a bezpečnějšímu pohybu jak personálu, tak pacientů.
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